
【質問と回答（健康・スポーツ教育科目以外）】
（２）授業の難易度は

(1) やさしすぎる (2)少しやさしい (3)ちょうどよい (4)少しむずかしい （5)むずかしすぎる
（３）授業内容の分量は

(1) すくなすぎる (2)やや少ない (3)ちょうどよい (4)やや多い （5)多すぎる

（４）理解度を深めるための配慮（授業時間内に行われるテスト、実技のチェック等に加えて、課題として提出を求めら
れるレポート、ノートの提出等）が払われていた。

(1) ほとんどそう思わない (2)あまりそう思わない (3)どちらともいえない (4)ややそう思う （5)かなりそう思う
（５）授業はシラバスに沿って体系的に組み立てられていた。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（６）教員の話し方・説明の仕方は、わかりやすかった。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（７）授業内容の提示の仕方（黒板・OHP・PowerPointのスライド・配布資料・CALL機器等）はわかりやすかった。（回答
選択肢は問（４）と同じ）
（８）学生とのコミュニケーション（質問を促す、ディスカッションの機会を設ける、Web-CTを利用して質問に答える等）に
配慮がなされていた。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（９）この授業に時間通り出席した割合は

(1) 60%未満 (2)60%～70% (3)70%～80% (4)80%～90% （5)90％以上
（１０）この授業の予習・復習に当てた平均時間（１週間当たり）は

(1) ほとんどしない (2)30分未満 (3)30分～1.5時間 (4)1.5時間～3時間 （5)3時間以上
（１１）この授業を通して、身につけるべきものとして期待された学習成果が得られた。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（１２）総合的に見て、この授業に私は満足している。（回答選択肢は問（４）と同じ）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902総合英語

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902英語RW

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度
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回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度
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回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度
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回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902実践英語e

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902日本語

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902その他の外国語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902ドイツ語中級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902ドイツ語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902フランス語中級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902フランス語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902中国語初級

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902国際コミュニケーション

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902地域言語文化
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902アドヴァンスト

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902基盤教養（人文）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均
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（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902基盤教養（社会）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902基盤教養（総合）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



2

3

53

0

6

0

0

0

3

0

1

8

8

12

2

10

2

6

3

7

4

5

9

14

10

2

30

19

15

9

19

67

60

29

34

2

8

22

29

28

28

30

6

10

32

21

3

68

12

30

30

39

21

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902基盤教養（自然）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



10

15

88

12

34

10

11

4

12

1

5

21

39

127

6

83

29

34

12

26

13

18

130

126

136

23

170

119

131

102

138

258

213

184

179

41

38

82

171

163

186

174

108

121

59

44

12

323

32

73

63

97

52

24

45

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門化

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



2

1

5

0

3

6

7

1

4

0

0

6

5

6

0

8

3

9

3

4

1

3

13

8

19

0

11

12

13

15

11

28

31

21

32

14

2

24

30

24

19

28

22

23

17

13

15

57

13

8

6

21

12

8

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門図

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



2

4

19

3

6

2

3

0

1

0

0

2

2

8

0

10

6

9

0

6

0

1

13

18

10

4

14

14

12

13

18

21

26

15

10

0

2

4

8

9

19

8

13

10

5

3

0

28

3

7

4

5

4

3

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門地

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



18

16

31

0

10

13

14

1

11

0

0

37

25

79

2

38

39

39

3

33

4

7

126

129

190

6

128

147

143

93

131

247

291

230

261

95

6

219

221

240

202

241

183

161

85

65

100

480

100

75

60

198

81

61

36

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門実

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



42

36

130

38

95

59

68

24

43

4

3

66

53

177

23

177

94

128

37

83

13

20

221

195

349

40

278

245

203

203

182

508

388

364

457

158

80

218

313

300

368

358

256

355

178

127

56

690

104

157

169

235

205

91

105

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門数

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



39

34

86

17

66

33

48

17

39

5

5

53

59

116

3

89

54

55

26

42

12

7

110

106

170

22

154

114

110

110

107

242

164

178

208

55

34

101

165

152

195

179

136

183

70

42

23

373

39

84

83

102

81

55

90

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門物

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



7

8

25

0

14

3

9

1

6

0

0

7

11

22

2

17

6

7

5

13

1

0

25

24

18

3

23

18

18

16

21

31

25

25

22

4

3

12

32

26

35

24

22

33

6

5

1

62

4

11

9

13

6

16

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門生

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5



10

9

20

2

13

4

9

2

5

1

1

11

13

27

2

18

16

20

3

14

3

3

24

20

28

3

20

21

14

18

11

42

31

33

37

7

7

26

30

33

42

44

28

33

9

8

5

73

10

16

10

22

13

13

19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（12） 総合的満足度

（11） 学習成果

（10） 予習・復習

（9） 出席割合

（8） 学生とのコミュニケーション

（7） 内容・情報提示方法

（6） 教員の話し方等

（5） 体系的か？

（4） 理解を深める配慮

（3） 内容の分量

（2） 難易度

201902専門統

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 平均

0  1  2  3  4  5


